

ТЕАТРАЛЬНОЕ ЛЕТО

Начинается театральное лето. Его открывает 28 мая в Новокузнецке областной драмтеатр им. Луначарского. 11 спектаклей вошли в гастрольную афишу: «Чайка», «Мария Стюарт», «Каменное гнездо», «Характеры», «Энергичные люди» и др. В Новокузнецке состоится премьера спектакля «Дарю небо и землю». Так назвали в театре спектакль по широкоизвестной пьесе молдавского драматурга И. Друпе «Каса маре».

Театр покажет также спектакли в Междуреченске, Прокопьевске, Киселевске, Белове, Ленинске-Кузнецком и в некоторых районах. Нынешнее лето облдрамтеатр проведет в своей области.

Театр оперетты закрывает зимний сезон. 26 июня. Дальше его путь лежит в Волгоград, затем в Воронеж. Гастрольная афиша содержит 15 названий спектаклей. Будет показан новый спектакль, который сейчас находится в работе. — оперетта «Пусть гитары играют». Ее ставит приглашенный из Москвы режиссер Б. Рябкин.

Новокузнецкий драмтеатр в июне гастролирует в Уфе, а в июле — в Кемерове.

Прокопьевский драматический театр им. Ленинского комсомола в июне гастролирует в Усть-Каменогорске, а в июле—августе — в нескольких городах Московской области.

А какие коллективы приезжают в Кузбасс?

3 июня спектаклем «С повинной...» по пьесе А. Митрофанова в Кемерове начинает гастроль Московский областной драматический театр им. А. Н. Островского. В его репертуаре пьесы советских и зарубежных драматургов.

В июле в Кемерове будет гастролировать Государственный театр оперы и балета Бурятской АССР, а в августе — Красноярский краевой драматический театр им. Пушкина, который в июле будет играть в Новокузнецке. Новокузнецчане в августе увидят спектакли Волынского музыкального театра, а в Анжеро-Судженске, Тайге, Юрге, Междуреченске, Мысках, Ожбинниках выступит Усть-Каменогорский областной драматический театр.

А. АЛЕШИНА.

г. Кемерово.

Кузнецкий
г. Кемерово

24 МАЯ 1977